

10月17日扶贫日，市民政局组织开展专题活动

扶贫攻坚，菏泽社会组织在行动

本报菏泽10月17日讯(记者

张建丽) 10月17日是扶贫日，菏泽市民政局组织全市社会组织开展了专题活动。活动要求选择确定帮扶对象，发挥自身优势，组织单位会员、个人会员进行结对帮扶；为贫困学生和留守儿童提供生活、学习、心理和安全等方面服务，为孤寡老人提供生活照料、代际沟通、精神慰藉、文化娱乐等服务，有条件的社会组织为贫困家庭提供技能培训、能力提升、就业援助、生计发展等服务，帮助贫困家庭和个人摆脱困境等。

此次活动坚持精准帮扶原则。发挥社会组织根植基层、联系群众，能够有效反映并满足民生服务需求的优势，坚持以人为本、精准服务，有效配置服务资源、灵活选择服务方式，开展有针对性个案服务；坚持平等自愿原则。充分尊重帮扶双方意愿，根据自身力量自愿参与扶贫救助，尽力而为，量力而行，不得强迫或变相强迫社会力量参与对接救助活动。救助供需双方地位平等，充分尊重

双方意愿，保护当事人隐私，不得附加与救助无关的其他条件和事项。以帮扶促互动，激发群众脱贫内生动力；坚持分类指导原则，针对社会组织不同的业务领域和服务范围，引导不同类型的社会组织承担最合适发挥自身优势和特色的帮扶对象，真正在扶贫攻坚中实现最大价值。

据悉，各社会组织要积极参与到10.17扶贫日专题活动中来，制定帮扶计划，明确帮扶责任，注重帮扶实效。同时加大力度，实现扶贫济困活动常态化。各社会组织要认真统计本次社会组织扶贫济困活动内容、项目、捐赠款额及受益人数等信息，建立台账。同时，将有关情况报送市民政局。通过扶贫活动日，进一步强化措施，保持扶贫济困活动的长期性、稳定性和有效性。

同时，严格落实社会捐赠信息公开，引入社会公众和媒体对社会力量参与扶贫进行监督，建立政府、公众和舆论相结合的综合监督机制。社会组织要强化诚信自律，加强内部监

督机制，建立健全行业标准和行为准则，增强自我约束、自我管理、自我监督能力。坚持依法依规开展帮扶活动，形成全市社会组织参与脱贫攻坚高潮。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，在加强激励保障方面也提出了要求。充分引导和鼓励公益慈善类、志愿服务类社会组织吸纳社会工作专业人才，发挥社会工作专业人才在志愿者招募、项目引领、培训、管理等方面的作用；改革登记管理制度，对公益扶贫类、志愿服务类社会组织，采取降低准入门槛、简化登记程序等措施，鼓励发展；加强培育孵化。对表现突出的初创期公益扶贫类社会组织优先进驻社会组织服务中心，提供指导、场地租赁、人员培训等配套服务；落实优惠政策。对扶贫领域贡献突出的社会组织，严格落实税收减免等相关支持政策和奖励政策，可在政府购买服务时优先给予支持；让积极参与社会扶贫的社会组织政治上有荣誉、事业上有发展、社会上受尊重。

菏泽成立律师惩戒委员会深化推动律师制度改革

本报菏泽10月17日讯(记者

周千清) 日前，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市司法局了解到，为进一步加强律师惩戒工作，深化推动律师制度改革，菏泽市成立律师惩戒委员会，主要职责是及时协调处理律师违法违纪执业行为等。

据悉，律师惩戒委员会由政治素质高、业务能力强、公道正派且熟悉律师工作的人组成。主任委员由市司法局局长赵中华担任，副主任委员包括市委政法委、市中级人民法院、市人民检察院、市司法局、市国家安全局等相关部门分管负责人，委员由市司法局律师管理科、政策法规科、市

律师行业党委、市律师协会有关人员组成。惩戒委员会办公室设在市司法局律师管理科，负责日常事务，办公室主任由律师管理科科长兼任。

律师惩戒委员会在市司法局领导下开展工作，主要职责是研究律师行政处罚相关制度和规范性文件；研究律师重大典型案件处理意见；沟通交流律师违法违规执业情况，研究解决律师惩戒工作中的难点和重大问题，及时协调处理律师违法违规执业行为；建立律师执业惩戒信息共享机制；指导各县区司法行政机关开展律师惩戒工作以及其他有关事项等。

菏泽三秋农机化生产结束 玉米秸秆还田650万亩

本报菏泽10月17日讯(记者

赵念东) 近日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市农机局获悉，截至10月16日，全市三秋农机化生产任务基本完成。三秋期间，全市共上阵各类农业机械18万台套，其中玉米联合收获机1.5万余台，小麦播种机2.5万余台。全市玉米机收秸秆还田率达94%，小麦机播率达99.9%。

据了解，今年全市“三秋”期间，农业机械在三秋生产中发挥了主力军作用。为此，提前做好机具检修，确保了上阵机械的完好率达100%，技术状况良好率达95%以上。加强技术培训，全市共举办各类农机技术培训班280期，培训各类机手3.55万人。全市共签订农机作业合同、订单作业协议3500份，协

议作业面积达535万亩，增强了作业的计划性。

今年全市新增玉米联合收获机1200台，保有量达到13384台，为提高全市玉米机收率提供了装备保障。全市共完成玉米机收面积670.4万亩，玉米秸秆还田面积650.5万亩，有效促进了秸秆禁烧工作。玉米籽粒收获逐步推广，粮食烘干机械化能力进一步增强，玉米生产的机械化档次和水平不断提升。

今年小麦机播质量好，积极推行玉米联合收获、秸秆还田、小麦宽幅精量或免耕播种“一条龙”作业，减少作业环节，加快作业进度。全市共机播小麦922万亩，其中宽幅精量和免耕播种面积750万亩，同比增加140万亩。



古村落写生

17日，菏泽市美术家协会一行9人在菏泽市文化艺术委员会主任张研的带领下，到巨野县核桃园镇前王庄石头寨进行写生采风，他们将在这个镇写生一个星期的时间，通过这次写生采风，宣传古村落的传统文化和风土人情，让更多的人了解古村落，认识古村落。

本报记者 李德领 通讯员 满常学 摄影报道

菏泽2018年度退役士兵安置文化考试开考 推行“四公开一监督”阳光安置，将于10月底前完成

本报菏泽10月17日讯(记者

张建丽) 日前，全市2018年度退役士兵安置文化考试开考。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，根据工作安排，全市符合政府安排工作条件退役士兵安置工作将于10月底前完成。

今年，菏泽市共接收符合政府安排工作条件的退役士兵400余人。与往年不同的是，做为兵源大市，菏泽在坚持推行以公开安置政策、公开考试考

核成绩、公开安置岗位、公开选岗，接受社会监督为主要内容的“四公开一监督”阳光安置办法的基础上，按照省里要求，文化考试分值由50%替换为20%并计入总分，确保在艰苦地区、特殊岗位和服役时间长、贡献大的退役士兵得到优先较好安置，进一步维护退役士兵合法权益。

对今年的文化考试，依然按照从严、从紧、公正、公

平的原则，考场采取通讯工具全部屏蔽，考试过程无缝隙监控，参考人员全部留存影像资料以备复查；执勤人员严格把关，除巡视和监考者可以出入考场，其它人员严禁进入。为严肃考纪，专门出台了监考人员14条工作守则，严明纪律和工作程序，监考人员与考场实行考前临时抽签确定，按照主监、副主监的主次责任追究制度鉴定责

任书，整个考试监考过程完毕后，实行讲评小结，若发现监考人员配合考生作弊行为一经查实，职务为科长的免除职务；非科级干部职务的，两年内不考虑提拔使用。同时，对接送试题人员由市纪委、市纪检组和安置办有关同志一同接送。

据悉，菏泽市民政部门严格贯彻落实好文件精神，积极协调编办、人社等部门安排到

机关、事业单位和国有企业比例达到80%以上，安置到机关事业单位的比例不低于40%的政策规定制定安置计划。坚持除机关事业单位和中央省属单位外，全部安置到国有且能正常运转的企业，对于个别县区没有效益好的国有企业的情况，协调增加事业单位安置比例。杜绝了因安置政策不落实、落实不到位、落实有偏差产生的安置遗留问题。